
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 8.11.2017 
 
Listopadová aukce Diakonie nabídne zábavu i umění 
 
Chcete zažít večer plný zábavy, přispět dobré věci a domů si odnést originální vánoční dárky? 
Stačí přijít na 9. dobročinnou aukci Diakonie Vsetín a zapojit se do dražby některého ze 43 
nabízených děl. Dražebního kladívka se chopí stand up komik Dominik Heřman Lev. Ten na 
sebe vzal hned dva úkoly: pobavit publikum a zároveň vydražit co nejvyšší částku pro domácí 
hospic Devětsil. Aukce se uskuteční v sobotu 25. listopadu od 17 hodin na Zámku Vsetín.   
 
„Benefice nám umožňuje přitáhnout pozornost veřejnosti k účelu aukce – letos je jím služba 
domácího hospice, a zároveň pro ni získat tolik potřebné finance“, uvedl ředitel Diakonie Vsetín Dan 
Žárský. „Vloni jsme i díky výtěžku aukce mohli pomáhat ve 26 rodinách, které pečovaly o člena rodiny 
s těžkým zdravotním problémem“, doplnil Žárský. 
„Ve výběru děl do dražby se snažíme o atraktivitu pro co nejširší publikum. V aukčním katalogu, který 
má 43 položek, najdou dražitelé díla klasická, díla užitého umění i výrobky klientů Diakonie Vsetín,“ 
sdělila Jana Najtová z pořádající Diakonie Vsetín. 
Nejdražším nabízeným dílem je obraz „Krajina“ od Miroslava Adámka s vyvolávací cenou 25 tisíc 
korun. Od vsetínské rodačky a výtvarnice Kornelie Němečkové najdou zájemci v katalogu 
vystřihovanou grafiku „Ptačí hotel“. Dražba nabídne i ručně foukané sklo z Glass ateliéru Morava, 
paličkované “Úsporné prostírání” od Tamary Machovské či „Slunečný ubrus“ od seniorů z Domova 
Jabloňová. Vyvolávací ceny se pohybují od 400 Kč až do zmiňovaných 25.000 Kč. 
„Již tradičně aukci uzavřeme dražbou slivovice. Té letošní je 34 let a vyvolávací cena stoupá spolu s 
jejím stářím. Tento rok začínáme na částce 1.400 korun“, uvedla Najtová. 
O neopakovatelnou atmosféru aukčního podvečera se postará stand up komik Dominik Heřman Lev. 
Přebírá tak pomyslnou štafetu po kolegovi z pořadu „Na stojáka“ Karlu Hynkovi, který ovládl dvě 
předchozí dobročinné aukce. „Stand up komici umí publikum vtáhnout a pobavit. Na závěr večera si 
nadto přítomní odnáší hezké dárky pro sebe, svou rodinu a přátele - s pocitem, že pomohli dobré 
věci,“ dodala Najtová.   
Letošní 9. Dobročinná aukce navazuje na osm předchozích ročníků. Celková částka se dosud 
vyšplhala na 1.144.300 korun. Diakonii Vsetín umožnila dokončení řady projektů, které slouží 
seniorům ze Vsetínska. 
Aukce je naplánována na sobotu 25. listopadu od 17 hodin. Uskuteční se v prostorách Mramorového 
sálu vsetínského zámku. Rezervace vstupenek je možná na telefonu 571 420 617 nebo mobilu 739 
244 797 - Najtová Jana, případně emailem: najtova.vsetin@diakonie.cz. Cena vstupného činí 150 Kč. 
 
Záštitu nad aukcí převzal Mgr. Ing. Jiří Růžička starosta Města Vsetína 
Partner aukce: VS Domy 

Spolupracující organizace: Muzeum regionu Valašsko, p.o.  
Mediální partneři: OSA, Rádio Blaník, Regionální televize, Reklamní zpravodaj ANNA, Valašský deník 
a Vsetínské noviny 

 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2017) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 13 letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. 
Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům 
ročně.  
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